

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 22.11.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005338936

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Privé Personal AG, Zürich, neu KUTAG Personal AG, Neuenkirch

KUTAG Personal AG Eichweid 8 6203 Sempach Station

Bisher Privé Personal AG Dreikönigstrasse 34 8002 Zürich

Privé Personal AG, bisher in Zürich, CHE-185.880.095, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 128 vom 06.07.2020, Publ. 1004929063). Statutenänderung: 29.10.2021. Firma neu: KUTAG Personal AG. Sitz neu: Neuenkirch. Domizil neu: Eichweid 8, 6203 Sempach Station. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Beratung und Erbringung von Dienstleistungen im Personalsektor, Vermittlung von Temporär-, Dauer- und Kaderstellen für Arbeitnehmer, Erbringung von Beratungen im Dienstleistungssektor, Leitung von Gesellschaften, professionelle Unterstützung für Buchhaltung, Finanzen und Verwaltung sowie private Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie können auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnungen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mit Erklärung vom 29.10.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Marku, Bekim, kosovarischer Staatsangehöriger, in Emmen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Theiler, Jörg, von Greppen, in Greppen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; blueAUDIT GmbH (CHE-208.344.881), in Freienbach, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kutter, Irene, von Luzern, in Hildisrieden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 10703 vom 17.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 128, Datum: 06.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern